

## કોરોનાના ઓમિક્રોન વેરિએન્ટ મામલે કેન્દ્ર સરકારની ચેતવણી

# ડેલ્ટાને પાછળ છોડી શકે છે ઓમિક્રોન : કેસ ૧૦૦ને પાર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭

કેન્દ્ર સરકારે ચેતવણી આપી છે કે, કોરોનાનો ઓમિક્રોન વેરિએન્ટ ટૂંક સમયમાં વધુ સંક્રમણવાળા દેશોમાં ડેલ્ટાને પાછળ ધકેલીને સૌથી વધુ ફેલાતો વેરિએન્ટ બની શકે છે. તેમણે દક્ષિણ આફ્રિકા, શ્રિલંકા જેવા દેશોમાં આવી સ્થિતિને લઈને ચેતવણી આપી છે.

સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયમાં સંયુક્ત સેક્રેટરી લવ અગ્રવાલે કહ્યું કે ભારતમાં અત્યારે તુલનાત્મક રીતે સ્થિતિ નિયંત્રણમાં છે. પરંતુ આપણે વિશ્વની સ્થિતિને



ધ્યાનમાં રાખીને સતર્ક રહેવું જરૂરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વિશ્વમાં વેક્સિનેશનની ઝડપ મામલે ભારત પ્રથમ ક્રમાંકે છે. ભારતમાં ૮૭.૬ ટકા લોકોએ કોરોના વેક્સિનનો એક ડોઝ લગાવ્યો છે. અમેરિકાની

૨૨, રાજસ્થાનમાં ૧૭, કર્ણાટકમાં ૮, તેલંગાણામાં ૮, ગુજરાતમાં ૫, કેરળમાં ૫ કેસ જ્યારે આંધ્રપ્રદેશ, ચંદીગઢ, તામિલનાડુ, પશ્ચિમ બંગાળમાં ૧ કેસ નોંધાયા છે.

નીતિ આયોગના સભ્ય વી.કે પોલે કહ્યું કે, યુરોપ ખુબ જ સીરિયસ પરિસ્થિતિમાંથી પસાર થઈ રહ્યું છે. તેઓ ડેલ્ટા હોય કે ઓમિક્રોન, કેસની સંખ્યા વધી છે. આપણે સ્થિતિથી લડવાને લઈને તૈયાર રહેવું પડશે. સરકાર આ દિશામાં સમગ્ર પ્રયાસ કરી રહી છે.

## પેગાસસ : પ. બંગાળ સરકારે બનાવેલા કમિશનને તપાસ નહીં કરવા આદેશ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૭

સુપ્રીમ કોર્ટે મમતા બેનરજી સરકાર દ્વારા પેગાસસ જાસૂસી મામલાની થઈ રહેલી તપાસ પર રોક લગાવી મમતા બેનરજીને મોટો આંચકો આપ્યો છે.

પશ્ચિમ બંગાળ સરકારે આ મામલાની તપાસ માટે એક



દેવા માટે સુપ્રીમ કોર્ટે આદેશ આપ્યો છે.

પેગાસસની તપાસ માટે સુપ્રીમ કોર્ટે તરફથી પહેલા જ એક કમિશનની રચના કરવામાં આવેલી છે.

આ પહેલા પણ સુપ્રીમ કોર્ટે પશ્ચિમ બંગાળ સરકારને કહ્યું હતું કે, તમારા કમિશનની તપાસ રોકવામાં આવે. મમતા સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટેને ખાતરી પણ આપી હતી. જોકે એ પછી પણ પશ્ચિમ બંગાળ સરકારના કમિશનને પોતાની તપાસ ચાલુ રાખી હતી. જેના પગલે સુપ્રીમ કોર્ટે રાજ્ય સરકારને નોટિસ આપી છે.

**સોલાર વોટર હિટરની દુનિયામાં એક નવી ક્રાંતિ**

પ્રસ્તુત છે...

**દુનિયાનું પ્રથમ સિરામીક નેનો કોટીંગ સાથેનું સોલાર વોટર હિટર**

**WARRANTY 10 YEARS**

મહત્તમ રક્ષા નુકશાનકારક કમીકાલથી

ઓછામાં ઓછી ખર્ચવાળી સાથે લાંબા સમય સુધી ચાલતી સિસ્ટમ

વિશ્વની શ્રેષ્ઠ અમેરીકન ટેકનોલોજી

વધારે તાપમાન વાળુ ગરમ પાણી

**કિસ્ક્રીબ્યુટર** | **GLOBAL SOLAR ENERGY**

S-5, શિવમ પ્લાઝા કોમ્પ્લેક્ષ, બીજા માળે, જુના માર્કેટિંગ યાર્ડ, અમરેલી. મો.૮૮૬૬૧ ૮૦૩૫૮

**અમે પણ સ્કૂલમાં શિયાળામાં ખુલ્લામાં જ ભણતા હતાં : શિક્ષણમંત્રી વાઘાણી જશ્ટિસ**

પારડીવાલા અને મહેતાની ખંડપીઠે ગંભીર નોંધ લેતાં સુઓમોટો કરી

અમદાવાદ, તા. ૧૭

રાજ્યની સરકારી પ્રાથમિક સ્કૂલોમાં બિલ્ડિંગના અભાવે ખુલ્લામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓની સ્થિતિની ગુજરાત ડાઈરેક્ટોરે સૌથી મહત્વપૂર્ણ અને ગંભીર નોંધ લીધી છે. છોટાઉદેપુરના વાગલવાડાની સ્કૂલનું બિલ્ડિંગ ધરાશયી થયા બાદ ખુલ્લામાં ભણી રહેલા વિદ્યાર્થીઓની સ્થિતિ અંગે શિક્ષણમંત્રી વાઘાણીએ આપેલા 'અમે પણ શિયાળામાં ખુલ્લામાં જ ભણતા' નિવેદનને ડાઈરેક્ટોરે શરમજનક ગણાવ્યું છે તેમજ રાજ્ય સરકારને નોટિસ પાઠવી શિક્ષણ વિભાગના એડિશનલ સેક્રેટરીથી ઉપરની કક્ષાના અધિકારીને કોર્ટ સમક્ષ પ્રત્યક્ષ હાજર રહી રિપોર્ટ આપવા માટે આદેશ કર્યો છે.

એક અંગ્રેજી અખબારમાં છોટાઉદેપુર જિલ્લાની એક સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓ ખુલ્લામાં અભ્યાસ કરી રહ્યા હોવાનો અહેવાલ પ્રકાશિત કરવામાં આવ્યો છે, જેને લઈ જશ્ટિસ પારડીવાલા, નિરલ મહેતાની ખંડપીઠે ગંભીર નોંધ લેતાં સુઓમોટો દાખલ કરી છે. ડાઈરેક્ટોરે નોંધ્યું છે કે ૨૦૨૦માં વરસાદને કારણે સ્કૂલનું બાંધકામ તૂટી ગયું હતું. જે અંગે જિલ્લા શિક્ષણ વિભાગને રજૂઆત પણ કરવામાં આવી હતી.

**ટાકામાં એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી હોડીમાં ભારતનો પાકિસ્તાન સામે ૩-૧ થી આસાન વિજય**

હાંકા, તા. ૧૭

ભારતીય હોકી ટીમે એશિયન ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી ૨૦૨૧ની મેચમાં કંટર હરીફ પાકિસ્તાનને ૩-૧થી હરાવ્યું હતું. ઓલિમ્પિક બ્રોન્ઝ મેડલ વિજેતાએ ત્રીજા ક્વાર્ટર સુધી શાનદાર રમત રમી. તેણે બે ગોલ કર્યા, જ્યારે પાકિસ્તાન ત્રીજા ક્વાર્ટરની અંતિમ શ્લોમાં પ્રથમ ગોલ કરવામાં સફળ રહ્યું. મેચનો ચોથો ક્વાર્ટર નિષ્પાંચક હતો, જ્યાં મનપ્રીત સિંહની આગેવાની હેઠળની ટીમે ફરી એકવાર જોરદાર રમત બતાવી અને ૩-૧ના સ્કોર સાથે મેચ પૂરી કરી હતી ભારત તરફથી હરમનપ્રીત સિંહે બે ગોલ કર્યા હતા જ્યારે આકાશદીપે એક ગોલ કર્યો હતો. ભારતે તેની પ્રથમ મેચ કોરિયા સામે ૨-૨થી ડ્રોમાં શેર કરી હતી. ભારત હાલમાં ત્રણ મેચમાં સાત પોઈન્ટ સાથે પોઈન્ટ ટેબલમાં ટોચ પર છે અને રાઉન્ડ-રોબિન ધોરણે રમાઈ રહેલી પાંચ દેશોની ટુર્નામેન્ટમાં રવિવારે તેનો મુકાબલો જાપાન સામે થશે. પાકિસ્તાન પાસે હાલમાં બે મેચમાં માત્ર એક પોઈન્ટ છે.

**સજજાદભાઈ મુસ્તફાભાઈ**

૯૯૭૯૭ ૪૦૨૫૨૮

**જય ભારત મશીન સેન્ડ (રેતી)**

૯૩૨૮૯ ૬૮૦૯૨

નદીની રેતીના પિકલપ સામે મશીન સેન્ડ(રેતી)બેસ્ટ ક્વોલિટી ગોળ દાણો

લેબોરેટરી ટેસ્ટેડ છે.

સ્ટોન ક્વોલિટી મેટલ, કપચી, છાની, ગ્રીટ પાવડર, 40 MM, 20 MM, 10 MM

નદીની રેતીમાં ૫૦% ઘાટ તથા માટીનો કાપ હોઈ છે. 6 MM, STONE DUST

મશીન ની પથ્થર માંથી બનાવેલ રેતીને ચાળવાની જરૂર નથી. તેમજ વેસ્ટેજ પડતુ નથી.

ડાયરેક્ટ ઉપયોગ ચણતર પ્લાસ્ટર આર.સી.સી કામમાં વાપરી શકાય છે.

નદીની રેતી કરતા મશીનની રેતીમાં મજબુતાઈ વધારે છે. સરકાર માન્ય છે.

રાજકોટ - ભાવનગર હાઈ - વે, મું, ઉટવડ, તા. બાબરા, જી. અમરેલી,

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**

માણસ સુખી થવા માટે - મકાન - ગાડી - મોબાઇલ - વસ્ત્ર બદલે છે. છતાં દુ:ખી છે. કારણ કે પોતાનો સ્વભાવ નથી બદલતા.

૯૫૫૫૬ ૧૧૧૬૬

એ-૧૯, ૯૯૯૧ માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

**આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરી એ જ અમારૂં લક્ષ્ય**

**સૌથી ઓછા રેટમાં**

ઈનોવા ફ્રેષ્ટા... (૭ સીટર)

મારૂતી અટીગો (૭ સીટર)

મારૂતી બેઝા... (૪ સીટર)

હુંડાઈ વેરના....(૪ સીટર)

ભાડે મેળવવા A/C NON A/C મળશે.

**જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ**

કલ્પેશભાઈ મડવાણા - મો.૯૭૩૭૮ ૮૧૯૩૯, ૮૩૨૦૩ ૮૦૦૮૯

ઘવલભાઈ મડવાણા - મો.૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮

ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajittourandtravel.com

**Omi-Bright**

તમારા ઘરને કોરોના વાઈરસથી સલામત બનાવવાનાં પગલાં :

- ઓમી - બ્રાઈટ ગ્લાસ, મિરર અને હોમ સરફેસ ક્લિનર લો.
- ગ્લાસ, કિચન સરફેસ, ફ્લોર વગેરે પર સ્પ્રે કરો.
- ૯૯.૯% કોરોના વાઈરસને દૂર કરો

For Any Inquiry : 77000 47878

**અમરેલી જીલ્લામાં સર્વિસમાં સર્વ શ્રેષ્ઠ**

દોડો... દોડો... દોડો...

**PD POWER**

HIGH PERFORMANCE

સેલ્ફસ્ટાર્ટ ટુ-વ્હીલર ચાર્જરને આનંદો

જુની બેટરી પરત આપીને લઈ જાવ... નવી 4LB બેટરી એ પણ માત્ર રૂ. 799/- માં જ...

સાથે... સાથે... ૪૮ મહિનાની વોરંટીવાળી ટુ-વ્હીલર માટેની બેટરી ભાવમાં એકદમ વ્યાજબી છે, વોરંટી પુરી છે, કામગીરી અતુટ છે. વાપરી જુઓ એકવાર પછી માંગશો વારંવાર...

અમરેલી જિલ્લાના કિસ્ક્રીબ્યુટર

94269 38161 (Since 1995) 76986 55398

**જય શ્રી ચામુંડા બેટરી હાઉસ**

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

**POLO PLUS પોલો પ્લસ CONTAINERS**

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150 200 - 300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ટુ ટુ એડ મશીનલ

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 વર્ષ ની ગેરંટી

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો.૯૯૦૯૬૦૯૬૯૬



પોતાના વતનમાં મતદાન કરવા માટે સુરત, અમદાવાદ સહિત અન્ય શહેરોમાંથી મતદારોનો અભૂતપૂર્વ ઘસારો

## અમરેલી જિલ્લામાં ગ્રા.પં.ની ચૂંટણીને લઈ આજે કતલની રાત

### દાહોદ, ગોધરા પંથકના શ્રમિકો મતદાન માટે વતન ભણી થયા રવાના

અમરેલી, તા. ૧૭  
રાજ્યની તમામ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણી આવતીકાલ તા. ૧૮ના રોજ યોજાવાની છે ત્યારે અમરેલી જિલ્લામાં વહીવટી તંત્ર અને પોલીસ

મોટાભાગના ગ્રામ્ય વિસ્તારનો વર્ગ ધંધાર્થી સુરત, અમદાવાદ તેમજ અન્ય શહેરોમાં સ્થાયી થયો છે. પરંતુ ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી નજીક આવતાની સાથે જ સુરત-અમદાવાદથી લોકો પોતાના વતનમાં મતદાન કરવા માટે આવી રહ્યાં છે. આજે કતલની રાત હોવાથી ઉમેદવારો



વિજયી બનવા માટે એડીયોટીનું જોર લગાવી રહ્યાં છે.

દાહોદ, ગોધરા પંથકના શ્રમિકો પણ મજૂરીકામ બાજુએ મૂકી મતદાન કરવા માટે પોતાના વતન ભણી પ્રયાણ કરી રહ્યાં છે. એસ.ટી.બસ ભરચકક જઈ રહી છે. આવતીકાલે સાંજ સુધીમાં તમામ કર્મચારીઓને ફરજ માટેનું સ્થળ આપી દેવાશે જેથી કર્મચારીઓ મતપેટીઓ સાથે

### આજ સાંજ સુધીના તમામ મતદાન મથકોએ મતપેટીઓ સાથે કર્મચારીઓ હાજર થઈ જશે

ચૂંટણીલક્ષી તમામ સાહિત્ય લઈ એસ.ટી.બસ મારફતે મતદાન મથકે પહોંચી જશે. અમરેલી જિલ્લામાં ગ્રા.પં.ની ચૂંટણી શાંતિથી યોજાય તે રીતે તમામ ગ્રા.પં. પર જિલ્લા પોલીસ વડા નજર રાખી રહ્યાં છે. ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીને કારણે ખાલીબમ લાગતા ગામડાઓમાં પણ લોકોની અવરજવર ખાસ્સી જોવા મળી રહી છે.

## બાબાપુર શાળાના આચાર્યએ તટસ્થ તપાસની કરી માંગ

બિનપટેલ અધિકારી તપાસ કરે તેવો અરજીમાં કર્યો ઉલ્લેખ  
અમરેલી, તા. ૧૭  
અમરેલી તાલુકાના બાબાપુર ગામની શાળામાં ફરજ બજાવતી

ત્રણ શિક્ષિકાઓએ આચાર્યની કામગીરી બાબતે શિક્ષણાધિકારી સહિત ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરતા ચક્ર્યાર મચી જવા પામી છે. શિક્ષિકાઓની ફરિયાદ બાદ આચાર્યએ આ વિવાદની બિનપટેલ અધિકારી દ્વારા તપાસ કરવામાં આવે તેવું કહ્યું હતું.

આ અંગે સંજોગ ન્યૂઝ સાથેની વાતચીતમાં આચાર્યએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, મારા વિરૂધ્ધ જે કંઈ ફરિયાદ કરવામાં આવી છે તે તદ્દન ખોટી અને વાહિયાત છે. ચોક્કસ વર્ગ અને જ્ઞાતિ દ્વારા મારા વિરૂધ્ધ ફરિયાદ કરી મારી આબરૂને લાંછન લગાવી રહ્યા

છે. મારી સામે થયેલી ફરિયાદની તટસ્થ તપાસ થાય તેમજ ફરિયાદ કરનાર જે જ્ઞાતિના લોકો છે તેના બદલે કોઈ અન્ય જ્ઞાતિના અધિકારીઓ તપાસ માટે નિમવામાં આવે તેવી ઉચ્ચ અધિકારીઓ સમક્ષ માંગ સાથે વિનંતી કરી છે.

## ગુજરાતના લાખો યુવાનો રોજગારી માટે દેશ છોડી રહ્યાં છે : પરેશ ધાનાણી

અમરેલી, તા. ૧૭  
ગુજરાત સરકારની ઢીલી નીતિના કારણે શિક્ષિતોને પુરતી રોજગારી મળતી ન હોવાથી રાજ્ય સરકારની કામગીરી સામે અમરેલીના ધારાસભ્ય પરેશભાઈ ધાનાણીએ આકરા પ્રહારો કર્યા છે. પરેશભાઈ ધાનાણીએ

જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણ અને રોજગારમાં ગુજરાત ખાડે ગયું છે. ગુજરાતના લાખો યુવાનો શિક્ષણ અને રોજગારી માટે ગુજરાત છોડી વિદેશોમાં રોજગારી માટે ભટકી રહ્યાં છે. રાજ્યમાં દિન-પ્રતિદિન બેરોજગારીનો દર વધતો જાય છે. સરકાર



પોતાની નિષ્ફળતા છુપાવવા માટે

પરીક્ષાની લાયકાતમાં ફેરફાર કરે છે. ભાજપના મળતીયાઓ દ્વારા પરીક્ષા ભરતીમાં કોભાંડ કરીને પરીક્ષાઓ રદ કરવામાં આવે છે. જે ગુજરાતના યુવાનો સાથે કુર મરકરી સમાન છે. મસમોટા કોભાંડના મૂળ ભાજપના નેતાઓ સુધી પહોંચી રહ્યાં છે.

### પેટ્રોલ ખુટી જતાં માનવતાનો 'પગ' લંબાવ્યો



તસવીર : મયુર પંડ્યા

કાઠીયાવાડના લોકો અવનવા જુગાડ માટે પ્રખ્યાત છે. જેમાં હવે રસ્તા પર ટુ-વ્હીલરમાં પેટ્રોલ ખુટી જાય તો ચિંતા કરવાની કોઈ જરૂર નથી કારણ કે રસ્તા પરથી પસાર થતાં અન્ય ટુ-વ્હીલર ચાલક પાસેથી મદદ માંગવામાં આવે તો ટુ-વ્હીલર ચાલક માનવતાનો 'પગ' લંબાવવા તૈયાર હોય છે. આવુ જ એક દ્રશ્ય બાબાપુર - ગાવડકા વચ્ચે જોવા મળ્યું હતું.

## લીખાળા દુષ્કર્મ કેસમાં માત્ર ત્રણ જ દિવસમાં ચાર્જશીટ

ઝડપી તપાસથી લોકોમાં ન્યાયતંત્ર પ્રત્યે વિશ્વાસ ટૂટ બન્યો

અમરેલી, તા. ૧૭

સાવરકુંડલાના લીખાળા પંથકમાં બનવા પામેલી દુષ્કર્મની ઘટનામાં પોલીસે ઝડપી તપાસ કરી માત્ર ૩ જ દિવસમાં કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કરી દીધી

છે. તા. ૧૫-ડિસેમ્બરે ચારેય આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા અને કોર્ટે આજે તા. ૧૭ના બપોરના ૩ વાગ્યા સુધીના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. આજે રિમાન્ડ પૂર્ણ થતા પોલીસે ચાર્જશીટ પણ રજૂ કરી દીધું છે. ત્યારે ઝડપી તપાસથી લોકોમાં ન્યાય તંત્ર અને પોલીસ પ્રત્યેનો વિશ્વાસ વધુ ટેક બન્યો છે.

## બગસરાના માણેકવાડા ગામે ઝેરી દવાની અસરથી બાળકોનું મોત

અમરેલી, તા. ૧૭

બગસરા તાલુકાના માણેકવાડા ગામે પરિણીતાએ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી લીધા બાદ અઢી માસની બાળકોને પણ ઝેરી દવાની અસર થતા બાળકોનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું છે. જ્યારે પરિણીતાને વધુ સારવાર માટે રાજકોટ દવાખાને ખસેડવામાં



આવી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મળતી માહિતી મુજબ,

માણેકવાડા ગામે મજૂરી કામ કરતી દેવીપુજક મહિલાને પોતાના પતિ સાથે કામ બાબતે માથાકૂટ થતા પરિણીતાએ ગુસ્સામાં ઘરમાં પડેલ ઝેરી દવા પી લીધા બાદ તેની અઢી માસની બાળકોને પણ ઝેરી દવાની અસર થતા બાળકોનું મોત નિપજ્યું છે. આ અંગે પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## બગસરા બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણી બિનહરીફ થતા અભિનંદનની વર્ષા

અમરેલી, તા. ૧૭

બગસરા બાર કાઉન્સિલના પ્રમુખ કોણ બનશે તે માટે છેલ્લાં ત્રણ દિવસથી ખરાખરીનો ખેલ જામ્યો હતો પરંતુ ચૂંટણીના દિવસે જ ધીના ઠામમાં ધી પડી જતા સમગ્ર ચૂંટણી સમરસ જાહેર થઈ હતી. પ્રમુખપદ માટે ત્રણ વકીલોએ દાવેદારી નોંધાવ્યા



બાદ બે વકીલોએ સ્વેચ્છાએ પ્રમુખપદમાંથી દાવેદારી પરત

સર્વાનુમતે પ્રમુખ તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. સેક્રેટરી તરીકે બી.એસ.પાતળીયા, ઉપપ્રમુખ તરીકે વિશ્વાસભાઈ ઠાકર અને ખજાનચી તરીકે અનિલભાઈ સાવલીયાની વરણી કરવામાં આવી છે. નવનિયુક્ત હોદ્દેદારો પર અભિનંદનની વર્ષા થઈ રહી છે.

## ઇલેક્ટ્રીક વીકલ પોલીસી અંતર્ગત અમરેલી આરટીઓ ઓફિસ દ્વારા સબસિડી ચુકવાઈ

અમરેલી તા. ૧૭

ગુજરાત રાજ્ય ઇલેક્ટ્રીક વીકલ પોલીસી ૨૦૨૧ અંતર્ગત ઇલેક્ટ્રીક વીકલ પર સબસિડી આપવામાં આવી હતી. અમરેલીમાં ૨૪ ઇલેક્ટ્રીક વાહનોની માંગણી કરવામાં આવી હતી. તેમાંથી ૨૧ વાહનોની રૂ. ૩.૧૦ લાખ રૂ.ની સબસિડી મંજૂર કરવામાં આવી છે. આ પોલીસી



અંતર્ગત ટુ-વ્હીલર નોંધણી પર રૂ.૨૦ હજાર, શ્રી-વ્હીલર નોંધણી પર રૂ.૫૦ હજાર અને ફોર-વ્હીલર નોંધણી પર રૂ.૧,૫૦,૦૦૦ની સબસિડી

રાજ્ય સરકાર તરફથી આપવામાં આવે છે. જે વાહનચાલકો સબસિડીમાં ભાકી રહેલ છે. તેઓને પણ ટૂંક સમયમાં સબસિડી ચુકવવામાં આવશે. અમરેલી જિલ્લામાં વધુમાં વધુ લોકો ઇલેક્ટ્રીક વાહનોની ખરીદી કરી સબસિડીનો લાભ લે તેવો આરટીઓ અધિકારી ઇન્દ્રજીત ટાંક દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

Jitendra Sanghani  
Cell : 98254 22922

**MARUTI SUZUKI**

મારુતિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

## કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચક્રકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧  
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

|| શ્રી વલ્લભ ||

**HONDA EV30i**

જનરેટરની વિશાળ રેન્જ માત્ર અમરેલીમાં

**Nadmit HONDA GENERATORS**

ગોપી સિનેમા પાસે, નવનીત હિરોની બાજુમાં, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. 7574827300

**જૈન ઇન્ડિગેશન સિસ્ટમ્સ લિ.**  
નાના નાના સોપાન, સર કરે આસમાન

૮૫૬ પદ્ધતી, મીની કુવારા, કુવારા પાર્ક

સરકારીની ૭૦ % થી ૮૫ % સુધીની સબસિડીમાં ઉપલબ્ધ\*

કેળાના જૈન ટિસ્સુ રોપા ઓર્ડર ઉપર મંગાવિ આપીશુ.

જુના અને જાણીતા ૩૦ વર્ષના અનુભવી કિલર

**પૂજા ઇન્ડિગેશન - અમરેલી**  
માલેકપરા, ભગવતીચોક, સુદર્શન હોસ્પિટલની બાજુમાં, સંપર્ક સુત્ર : ખોડાભાઈ બોરડ, મો. ૯૪૨૯૨ ૬૩૯૮૪, કંપની સંપર્ક સુત્ર - મો. ૯૫૧૦૨ ૦૩૩૯૪





# વડિયા પંથકની સગીરા સાથે વીરપુર (જલારામ)માં દુષ્કર્મથી બળભળાટ

વડિયા પંથકની સગીરા સાથે અમદાવાદના એક યુવકે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર મિત્રતા કરી હતી. જે બાદ લગ્ન કરાવવાની લાલચે અપહરણ કરીને ભગાડી ગયો હતો. આ પછી વીરપુર (જલારામ) ખાતે બરવાળા બાવળના યુવકે ગેસ્ટ હાઉસમાં દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. આ અંગે યુવતીના પિતાએ બે અમદાવાદી



સહિત કુલ છ લોકો સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસ ચોપડે જાહેર થયેલી વિગત મુજબ, અમદાવાદના રાહુલ તથા જયદીપ, બરવાળા બાવળ ગામના પ્રિતેશ તથા રૂપેશ અને અન્ય બે મળી કુલ છ લોકો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

અમદાવાદના રાહુલે સગીરા સાથે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર મિત્રતા કરી હતી. જે બાદ લલચાવી ફોસલાવી લગ્ન કરવાના ઈરાદે પાંચ દિવસ પહેલા અપહરણ કરી લઈ ગયા હતા. બરવાળા બાવળ ગામના પ્રિતેશ નામના યુવકે સગીરાને વીરપુર (જલારામ) લઈ જઈ ગેસ્ટ હાઉસમાં તેની સાથે શારીરિક સંબંધ બાંધ્યા હતા. ઘટનાને પગલે પંથકમાં ચકચાર મચી ગઈ હતી.

# બાબરામાં જુગારધામ પર રેઈડ કરવા ગયેલી પોલીસની ફરજમાં રૂકાવટ

બાબરામાં જુગારધામ પર રેઈડ પાડવા ગયેલી પોલીસને કડવો અનુભવ થયો હતો. ચાર મહિલા સહિત કુલ છ લોકોએ પોલીસને તમે શું કામ અહીં આવ્યા છો? કોને પૂછીને અમારા ઘરમાં આવ્યા? તેમ કહી કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ કરી હતી. આ બનાવ અંગે અમરેલી એલસીબી એએસઆઈ



જાવેદભાઈ કાદરભાઈ ચૌહાણએ મુસ્તકીમભાઈ મુસ્તાકભાઈ મેતર, હનીફભાઈ અલારખભાઈ મેતર, શબનમબેન મેતર, અમીનાબેન મેતર, ફરીદાબેન

આરોપી અલારખભાઈ કાસમભાઈ મેતરના સબંધીઓએ જુગારની રેઈડ દરમિયાન પોલીસની કાર્યવાહી અટકાવી, “તમે અહીં શું કામ આવ્યા છો? કોને પૂછીને અમારા ઘરમાં આવ્યા છો? અમારા ઘરમાં આવવાનું તમને ભારે પડી જશે.” તેમ કહી જુગાર રમતા ઈસમોને લઈ જતાં પોલીસને અટકાવી કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ કરી હતી.

# સાવરકુંડલાના નિવૃત્ત પ્રોફેસરે ગોલ્ડ-સિલ્વર મેડલ મેળવ્યાં



સાવરકુંડલા, તા. ૧૭ સાવરકુંડલાના નિવૃત્ત પ્રોફેસરે ગોળાર્કેંક અને ચક્રકેંક સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ અને સિલ્વર મેડલ મેળવી સાવરકુંડલા વિધિ ક્ષાત્રક્રીયા કોલેજ

# સા.કુંડલામાંથી કપાસની ચોરી કરનારા ત્રણ ઈસમોને એલસીબીએ ઝડપ્યા

કપાસ, રોકડા સહિત ૧૪,૪૦૦ગો મુદ્દામાલ ૧૪

અમરેલી, તા. ૧૭ સાવરકુંડલાના ચરખડિયા ગામે રહેતા શાંતિભાઈ ભીખાભાઈ માંજુસાએ ગુમ ખોડિયાર મંદિર સામે, હરીબાગ નામની ગીરીશભાઈ

હર્ષદભાઈ રાજયગુરુની વાડીના મુખ્ય દરવાજા તથા મકાનની ઓસરીની ગ્રીલ તોડી અજાણ્યા ઈસમો ૭૦ મણ કપાસ ચોરી ગયા હોવાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે અનુસંધાને અમરેલી એસપીએ કાર્યવાહી કરવા અને વણ ઉકેલાયા ગુનાનો ભેદ ઉકેલવા અમરેલી એલસીબી ટીમને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જે અનુસંધાને અમરેલી

એલસીબીને સાવરકુંડલા-ભુવા રોડ પર ત્રણ ઈસમો કપાસની શંકાસ્પદ ગાંસડીઓ સાથે ઉભા હોવાની બાતમી મળી હતી અને તેમની પૂછપરછ કરતાં કપાસ ચોરી કરી હોવાની કબૂલાત કરી હતી. તેમની પાસેથી છ મણ કપાસ મળી આવ્યો હતો. પોલીસે નાના લીલીયામાં રહેતા રવિ વિનુભાઈ બલોલીયા તથા આકાશ ઘોડાભાઈ

લોઢણીયા અને પુંજાપાદરના રહેવાસી નિલેશ નરેશભાઈ રાઠોડને ઝડપીને કપાસ સહિત ૧૪,૪૦૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. અમરેલી એલ. સી.બી.ના ઈન્ચાર્જ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આર.કે.કરમટા, પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર પી. એન.મોરી તથા એલ.સી.બી. ટીમ દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

# ભાજપના રાજમાં સરકારી શાળાની હાલત કફોડી : મનીષ ભંડેરી

અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મનીષભાઈ ભંડેરી દ્વારા ભાજપ સરકાર સામે આકરા પ્રહારો કરતા જણાવવામાં આવ્યું કે, ભાજપના રાજમાં સરકારી શાળાની હાલત કફોડી બની છે. રાજ્યમાં ૩૨ હજારથી વધુ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ છે, જેમાંથી ૭૦૦થી વધુ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં માત્રને માત્ર એક જ શિક્ષક દ્વારા શિક્ષણકાર્ય ચાલે છે.



રાજ્યમાં ઘણી ખરી સરકારી સ્કૂલોની બિલ્ડીંગ બિસ્માર તથા ભયજનક છે. ત્યારે સૌ ભણે અને સૌ આગળ વધે ના દાવા માત્રને માત્ર પોકળ સાબિત થયા છે.

# ખેડૂત ખાતેદારના વારસદારને સા.કુંડલા માર્કેટિંગ યાર્ડ દ્વારા રૂ. ૧ લાખનો ચેક

સાવરકુંડલા તાલુકાના મોટા ઝીંજુડા ગામના ખેડૂત ખાતેદાર સ્વ. મનસુખભાઈ રણછોડભાઈ સુહાગીયાનું અકસ્માતે અવસાન થતા સાવરકુંડલા માર્કેટિંગ યાર્ડ દ્વારા તેમના વારસદારને રૂ. ૧ લાખનો ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. સાવરકુંડલા એ.પી. એમ.સી. દ્વારા લેવામાં આવેલ



જૂથ અકસ્માત વીમા પોલીસી અંતર્ગતની રૂ. ૧ લાખની આ સહાયનો ચેક માર્કેટિંગ યાર્ડના ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણીના હસ્તે અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો.

# ધારીમાં બે પક્ષોની સામસામી ફરિયાદ

ધારીમાં બે પક્ષોએ એકબીજા સામે ગાળો આપીને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. રાહુલભાઈ ઉર્ફે રાજેશ પ્રફુલભાઈ ઉર્ફે પપુભાઈ પાટડીયા (ઉ.વ. ૨૧) એ કિશોરભાઈ નાનજીભાઈ ગોરેયા તથા માધાભાઈ કરશનભાઈ ગોરેયા સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે મુજબ બંને આરોપીએ તેમને કપાળના ભાગે તેમજ ડાબા કાન

ઉપર ઈજા કરી હતી. ઉપરાંત લાકડી વડે માર મારી ઢીકાપાટુ માર્યા હતા અને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. જે બાદ મુકેશભાઈ બાલાભાઈ ગોરેયા (ઉ.વ. ૩૨)એ હકુભાઈ દિનેશભાઈ પાટડીયા તથા પ્રવીણભાઈ કાળુભાઈ પાટડીયા સામે વળતી ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે મુજબ તેમને જેમફાવે તેમ ગાળો આપી આરોધ ઢીકાપાટુનો માર માર્યો હતો અને જાનથી મારવાની ધમકી આપી હતી.

# જિલ્લામાં ત્રણ સ્થળેથી ૧૬ જુગારીઓ રૂ. ૧ લાખથી વધુની મત્તા સાથે ઝડપાયા

જિલ્લા પોલીસે બે સ્થળેથી ૧૨ જુગારીને ઝડપ્યા હતા. તેમની પાસેથી ૮૦ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ મળી આવ્યો હતો. સાવરકુંડલાના ખડકાળા ગામેથી ભરતભાઈ ખુમાણ, રાજવીરભાઈ ખુમાણ, ભરતભાઈ સાથળા, ભુપતભાઈ વાઘેલા તથા અવકાશભાઈ અધ્યુ જાહેર રસ્તામાં ઈલેક્ટ્રીક

પોલનો લેમ્પના અજવાળે જાહેરમાં ત્રણ પતીનો હાર જીતનો જુગાર રમતાં ઝડપાયા હતા. પોલીસે તમામ સામે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી કરી હતી.

ભરતભાઈ ધાનાણી ખીજડીયા ગામના પાટીયા પાસે આવેલ મુકેશભાઈ ધાનાણીની વાડી ખેતરના શેઠા પાસે આવેલ નેરડાના પટમાં જુગાર રમતાં ઝડપાયા હતા. જ્યારે એક શખ્સ પોલીસને જોઈ ભાગી ગયો હતો. અમરેલી રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ. આઈ. કે.બી.ભરાડ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

## આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૮, શાલિવાહન શક-૧૯૮૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઇસ્લામીક સંવત-૧૪૪૩, તા. ૧૮-૧૨-૨૦૨૧, શનિવાર, સૂર્યોદય-૦૭:૧૮, સૂર્યાસ્ત-૫:૫૩, શૈવ નવકાર્શી-૮-૧૦, નક્ષત્ર : રોહીની

### ઘેનિક રશિફળ

તા. ૧૮-૧૨-૨૦૨૧ શનિવાર

- મેષ(અ.લ.ઈ.)માનસિક શાંતિનો અહેસાસ થશે,આખે ખર્ચનું પ્રમાણ અધિક જણાશે.
- ન્યૂભ(બ.વ.ઉ.)માનસિક પરેશાની જણાશે,કામમાં વધારે મહેનત કરવી પડશે.
- મિથુન(ક.ઇ.ઘ.)કટેલોપુરુષાર્થ ફળદાયી બનશે,મોટા માણસોની ઓળખાણથી લાભ થાય.
- કર્ક(ડ.ઘ.)નવા કામકાજથી લાભ થાય ,નજીકના સબંધીથી સહયોગ મળશે.
- સિંહ(મ.ટ.)કામકાજમાં વ્યવહાર બનો,દીરવ્યથી કામની શરુઆત કરવી.
- કન્યા(પ.ક.ઇ.)કામની સફળતા માટે સંઘર્ષ કરવો પડે,સ્વજનોથી પરેશાની રહેવા સંભવ છે.
- તુલા(ર.ત.)અગત્યના કામને પ્રાધાન્ય આપો,રોજગાર માટે નવી તકો વિચારો.
- વૃશ્ચિક(ન.ચ.)કરજમાંથી મુક્તિ અથવા રાહત મળે,શેરબજારમાં સારો લાભ થશે.
- ધન(મ.ઘ.ફ.ટ.)સંતાન વિષયક તકલીફ જણાય, મહત્વના કામમાં વિલંબ સૂચવાય.
- મકર(ખ.જ.) ધાર્મિક કામકાજમાં રુચિ વધે ,માનસિક ભેચોની રહ્યા કરે.
- કુંભ(ગ.શ.ષ.સ.)આવડતના ઉપયોગથી લાભ થાય, આર્થિક બાબતમાં નવી તકો મળે.
- મીન (દ.ચ.ઝ.થ.) માનસિક અશાંતિ અનુભવશે,ધન સંબંધી ચિંતા અનુભવશે.

# રાજુલામાં ગાળો બોલવાની ના પાડતાં ઝપાઝપી થઈ

રાજુલામાં એક વ્યક્તિએ તેના ભાઈને ગાળો બોલવાની ના પાડતાં ઝઘડો થયો હતો આ દરમિયાન ઝપાઝપી થતાં માથાના ભાગે ઈજા થઈ હતી. રાજુલામાં લીલાપીરની ધારે રહેતા વિક્રમભાઈ મગનભાઈ સોલંકી (ઉ.વ. ૨૫)એ રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ બી.ડી.અમરેલીયા વધુ તપાસ વાઘેલા સામે ફરિયાદ

નોંધાવતા કહ્યું કે તેમના ભાઈ સાથે આરોપીઓ બોલાચાલી કરીને ગાળો આપતા હતા. જેથી તેમણે ગાળો બોલવાની ના પાડતાં તેઓ ઝઘડો કરીને ઝપાઝપી કરવા લાગ્યા હતા. આ દરમિયાન તેઓ નીચે પડી જતાં માથાના ભાગે ઈજા થઈ હતી. રાજુલા પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ બી.ડી.અમરેલીયા વધુ તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

# લોઠપુર ગામે ફોનમાં ગાળો બોલવા મુદ્દે લોખંડની ટી મારી

જાફરાબાદ તાલુકાના લોઠપુર ગામે એક યુવકને ફોનમાં ગાળ બોલવા મુદ્દે ફટકારવામાં આવ્યો હતો. બનાવ સંદર્ભે રામજીભાઈ જીવાભાઈ સોલંકી (ઉ.વ. ૨૫)એ તેમના જ ગામના દિનેશભાઈ ભુપતભાઈ તથા વિનોદભાઈ ભુપતભાઈ સોલંકી સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે મુજબ રામજીભાઈ પોતાના ઘરની બહાર બેઠા હતા ત્યારે

આરોપીએ આવીને તેમને કહ્યું કે તું કેમ મને ફોનમાં ગાળો આપતો હતો. જેથી તેમણે મેં ગાળો આપી નથી તેમ કહેતા દિનેશભાઈએ ઉશ્કેરાઈ જઈ તેના હાથમા રહેલ લોખંડની ટી માથાના ભાગે મારી હતી. જ્યારે વિનોદભાઈએ શરીરે મુંઢમાર મારી ગાળો આપી હતી. જાફરાબાદ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનના એ.એસ.આઈ આર. બી.રાઠોડ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

# ડ્રિન્ક એન્ડ ડ્રાઈવમાં ત્રણ અમદાવાદી સહિત ૧૪૦ પીધેલી હાલતમાં ઝબ્બે

અમરેલી, તા. ૧૭ અમરેલી જિલ્લામાં પોલીસની ડ્રિન્ક એન્ડ ડ્રાઈવ અંતર્ગત વિવિધ સ્થળેથી ૧૪૦ પીધેલી ઝડપાયા હતા. જેમાં ત્રણ અમદાવાદી પણ હતા. પોલીસે ચલાલા, વઢેરા, ડુધાળા ચેક પોસ્ટ, બગસરા, મજાદર ગામના પાટીયે, ડુંગર, જાફરાબાદ, ટીબી ચેક પોસ્ટ, લાઠી, તાજપર, સરકારી પીપળવા, મોટી કુકાવાવ, બરવાળા બાવળ, વડિયા, બાખરિયા, વંઝા,

થોરડી, મોટા જંજુડા, વિજપડી, બાઢડા, વાવેરા, રાજુલા, ભેરાઈ, ચિતલ, અમરેલી સહિતની જગ્યાએથી પાસ પરમીટ વગર કેફી પીણું પીધેલી હાલતમાં ફરતાં ૧૪૦ લોકોને પકડીને ધોરણસરની કાર્યવાહી કરી હતી. જિલ્લામાં વિવિધ સ્થળેથી એક મહિલા સહિત ૧૭ લોકો પાસેથી ૫૫ લીટર દેશી દારૂ સહિત ૬૧૨૬ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી કરી હતી.

## સરળ હપ્તેથી સોલાર વસાવો...

ગેસ અને લાઈટબીલની અંડરમાંથી મુક્ત...

Ms<sup>R</sup> SOLAR

BAJAJ FINSERV

100 લીટર થી 1000 લીટર સુધી હાજર સ્ટોકમાં...

ISO 9001:2015 CERTIFIED

### મેહુલ સેલ્સ & સર્વિસ

પાટીદાર કોમ્પલેક્સ, નાના બસ સ્ટેશન પાસે, બાબરા. મો. ૯૯૨૫૯ ૩૩૩૫૯ - ૯૪૨૯૯ ૮૯૧૯૯ ફોન : ૨૩૪૦૪૦

\* કાર \* બાઈક \* ટ્રેક્ટર \* ટ્રક \* બસ તમામ વાહન માટે રેડીયલ તેમજ ટ્યુબલેશ

ટાયર-ટ્યુબ, ઓઈલ-ગ્રીસ વ્હીલ-પ્લેટ-ઘરા, જેક-ફીલ્ટર ટુલ્સના હોલસેલ તેમજ રીટેઈલ

TVS TYRES YOKOHAMA CEAT Veedol BOSCH HP MRF JKTYRE MICHELIN Castrol TAPARIA

સંજય ટાયર્સ બસસ્ટેશન રોડ, અમરેલી

સંજય ટ્રેડ લીડ ટોયોટા શોરૂમ પાસે, લાઠી બાયપાસ રોડ, અમરેલી







